



Oulun Vesimiehet ry
Johtokunnan kokous 2/2011

Aika: 31.01.2011 klo 18:00

Paikka: Messipojantien kerhotila, Toppila

Kutsutut: Jouni Herronen, Tommi Salminen, Juhana Heino, Matti Kajaus, Sanna Meriläinen, Kaarina Jormalainen, Markus Riihimäki ja Sini Heino

§ 1. Kokouksen avaus ja päätösvaltaisuuden toteaminen.

Kokous avattiin 18:13 ja todettiin päätösvaltaiseksi.

§ 2. Edellisen johtokunnan kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen.

Allekirjoitettiin edellisen kokouksen (1/2011) pöytäkirja.

§ 3. Esityslistan hyväksyminen.

Esityslista hyväksyttiin allaolevankaltaisena.

§ 4. Koulutusasiat.

Sukeltajaliitto on suomentanut tanskankielisen sukelluksen peruskurssin oppikirjan, joka tulee myös peruskurssin uudeksi oppikirjaksi. Tilataan uusia oppikirjoja 3 kpl, jotta vastuukouluttajat voivat tutustua niihin etukäteen. Liitosta on saatavilla myös siirtolomakkeita (4,-/kpl). Näitä on kyselyt muutamia kertoja, joten tilataan muutama mallikappale.

P1-kurssi ei ole vielä alkanut, mutta ilmoittautuneita on 10 ja jonossa useita, joten kurssi saadaan täyteen.

Petteri on tehnyt listan koulutuskaluston päivitystarpeesta. Matti K. kysyy tarjouksen Varuste.net:stä, Tommi S. selvittää hinnat nettikaupoista ja Jouni H. kysyy tarjouksen Auvolta.

§ 5. Talousasiat.

Poistojenkin (30%) jälkeen ollaan plussan puolella reilusti. Käytiin läpi tase, tuloslaskelma sekä toimintakertomus ja hyväksyttiin ne.

§ 6. Tiedotusasiat.

IRC:ssä pidettiin 28.1. tiedotusaiheinen palaveri, johon oli kutsuttu Tommi S., Markus R. ja Markus H.. Myös muita keskustelijoita osallistui palaveriin. Palaverissa keskusteltiin mm. foorumin tarpeellisuudesta sekä nettisivujen tilanteesta.

§ 7. Toimihenkilöt.

Päivitettiin toimihenkilölistan tilannetta. Vielä tarvitaan nuorisovastaava sekä introvastaava.



§ 8. Tapahtumakalenteri.

Päivitetään nettisivuille leirien järjestäjät niiltä osin kuin ne ovat tiedossa.
Markus R. järjestee leiriä Norjaan elokuulle.

§ 9. Ilmoitusasiat.

Rebeintoa selvitetään vielä lisää. Kouluttaja on ilmeisesti tehnyt
tuplabuukkauksen kyseiselle viikonlopulle.

Mahdollista kirjastoa varten pitää siivota hyllytilaa messille.

Erkki V:lle on ilmoitettu, että seura ostaisi painot.

§ 10. Muut esille tulevat asiat (<1 minuutti).

Nitrox-kompuran varoventtiili ei toimi.

§ 11. Puuhapisteet:

Päivämäärä	Kuvaus	Vastuhenkilö	Tilanne
22.3.2010	Kompressorin jakotukki-projekti.	Mika Kärki	Kesken.
27.7.2010	Hälyttimen päätelaite talliin.	Tommi Lydman	Kesken.
20.10.2010	Kysely avaimenhaltijoille haluaisiko joku luopua avaimestaan.	Jouni Herronen	Kesken.
18.1.2011	Sähköpostilista- ja www-sivupalaveri.	Markus Riihimäki	Tehty.
18.1.2011	Messitalkoot (valaisimet, pöydät, tuolit, yms.).	Markus Riihimäki	Kesken.

§ 12. Seuraava kokous.

Seuraava kokous pidetään Vesimessillä maanantaina 28.2. klo 18:00. Sitä
seuraava kokous pidetään Vesimessillä keskiviikkona 23.3. klo 17:00 (ennen
kevätkokousta).

§ 13. Kokouksen päättäminen.

Päätettiin kokous 20:10.

Pöytäkirjan kokouksen kulun mukaiseksi toteavat:



Oulussa _____._____.